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چنانچه 
سرنوشت 

قهرمانی به بازی 
هفته آخر کشیده 

شود ودر نهایت 
امتیازها برابر 

باشد پرسپولیس 
به‌خاطر پیروزی 

در بازی رودررو 
مقابل سپاهان 

در هر دو مسابقه 
دست بالا را 

خواهد داشت

از  را  بازی شش‌امتیازی   پرسپولیس 
سپاهان برد تا همه چیز برای اوسمار و 
تیمش به بهترین شکل ممکن تغییر 
کند. در فاصله کمتر از یک هفته از 
شکست تلخ در شیراز که تردیدهای اولیه 
نسبت به عدم موفقیت این تیم را داشت 
زنده می‌کرد، پیروزی مقابل سپاهان ورق 
را برای مربی برزیلی و مجموعه تحت 
اختیارش برگرداند و حالا پرسپولیس با 
تمام کمبودها و مشکلات فنی صدرنشین 

لیگ برتر است.
فوق‌العاده  مسابقه‌ای  در  پرسپولیس 
سخت و نفسگیر برنده از زمین بیرون 
آمد در شرایطی که حداقل شرایط 
نیمه نخست به‌گونه‌ای بود که می‌شد 
پیش‌بینی کرد اگر بازنده نباشد حتی 
برای گرفتن یک امتیاز و فرار از شکست و 
سقوط در جدول کار بسیار سختی دارد. 
با این حال درخشش اورونوف و دو تغییر 
درست اوسمار و البته انسجام بیشتر 
سازمان دفاعی این تیم نسبت به بازی 
قبلی باعث شد سرخ‌ها در دوئل بزرگ 

صدر جدول برنده باشند.
این برد بزرگ که در یک روز تاریخی و 
در زمینی مملو از برف به دست آمد 
دستاوردهای بسیاری برای پرسپولیس 
خواهد داشت. اول اینکه این پیروزی 
به لحاظ روانی تیم اوسمار را بالا آورد. 
حالا همه پرسپولیسی‌ها باخت به فجر را 
فراموش کرده‌اند و با امیدواری به ادامه 
مسابقات نگاه می‌کنند. این برد باعث 
شد، غم ناشی از شکست مقابل فجر 
به دست فراموشی سپرده شده و اندک 
تردیدهایی که درباره مدعی ماندن این 
تیم به‌وجود آمده بود، خیلی زود از بین 

برود.
این برد آنجا بیشتر اهمیت پیدا کرد 
که مقابل یکی از رقبای مستقیم در راه 

قهرمانی به‌دست آمد. سپاهان صدرنشین 
بود و این پیروزی باعث شد جای دو تیم در 
جدول عوض شود و پرسپولیس بالاخره به 
صدر جدول برسد. جایگاهی که در شانزده 
هفته گذشته به آن دست نیافته بود و از 
این حیث صدرنشینی در هفته هفدهم 
می‌تواند یک دستاورد بسیار بزرگ باشد 
حتی اگر اختلاف با تعقیب‌کننده‌ها ناچیز 

به نظر برسد.
پرسپولیس عایدی دیگری هم از این بازی 
داشت. سرخ‌ها موفق شدند اولین دبل 
فصل را مقابل یکی از مهم‌ترین رقبا و 
قوی‌ترین تیم‌های لیگ برتر ثبت کنند. 
پرسپولیس که فصل قبل چهار باخت 
متوالی مقابل سپاهان داشت و باعث 
شد تا هواداران تیم اصفهانی این آمار را 
دستمایه کری‌خوانی علیه سرخ‌ها کنند 
حالا هر دو بازی این فصل را برده و تا 
حدی آن آمار تلخ را جبران کرده است. 
در عین حال اگر همین دبل باعث شود که 
سپاهان در نهایت قهرمانی را لیگ برتر را از 
دست بدهد، دو باخت مقابل پرسپولیس 
برای هواداران این تیم بسیار تلخ و برای 
مجموعه سپاهان بسیار سنگین تمام 

خواهد شد.
واقعیت این است که با وجود پیروزی 
پرسپولیس در این مسابقه حساس 
احتمالاً رقابت دو تیم برای قهرمانی تا 
هفته آخر ادامه خواهد داشت و چنانچه 
سرنوشت قهرمانی به بازی هفته آخر 
کشیده شود و  در نهایت امتیازها برابر باشد 
پرسپولیس به‌خاطر پیروزی در بازی رودررو 
مقابل سپاهان در هر دو مسابقه دست بالا 
را خواهد داشت و باتوجه به اینکه تفاضل 
گل ماک تعیین قهرمان نخواهد بود، در 
چنین حالت ویژه‌ای می‌تواند از این امتیاز 
برای رسیدن به جام بهره ببرد و اینجاست 
که پیروزی در تقابل‌های مستقیم ارزش 

دوچندانی پیدا می‌کند.
گرفتن  نظر  در  با  شاید  واقع  در 
دستاوردهایی که پرسپولیس از این 
پیروزی بزرگ و حیاتی به دست آورده بتوان 
گفت برخلاف آنچه پیش از این می‌گفتیم 
و می‌شنیدیم، این بازی شش امتیازی هم 
نیست و پیروزی در آن ارزش بیشتری دارد.

از صدرنشینی و دبل تا دست بالا در روز آخر فصل

این برد 6 امتیازی نبود

در این بازی 
پرسپولیس 

392 پاس 
داد که دقت 
77درصدی 

داشت اما 
سپاهان 466 

پاس داد و دقت 
77.9درصدی را 

ثبت کرد

392
پاس

گزارش یک

خ اردوگاه سر

تعیین تکلیف یاسین و صادقی

فرزین معامله‌گری امروز 
پرسپولیسی می‌شود؟

 با توجه به اینکه مهلت نقل و انتقالات زمستانی 
یکشنبه ساعت ساعت 24 به پایان خواهد رسید 
ممکن است در روز پایانی باز بودن این پنجره 

خ دهد.  اتفاقات جالبی ر
پرسپولیس که قبل از این موفق به جذب ایگور 
سرگیف و دنیل‌ گرا در دو پست مهاجم نوک و 
مدافع راست شد با خروج فرشاد احمدزاده، سرژ 
اوریه و مجتبی فخریان)قرضی( شاید خروجی‌های 
دیگری هم داشته باشد. به احتمال زیاد تا امشب 
تکلیف جدایی یاسین سلمانی هم مشخص خواهد 
شد به شرطی که این بازیکن مشتری داشته باشد. 
همچنین احتمال انتقال قرضی محمدحسین 
صادقی هم وجود دارد. در عین حال شاید 
فرزین معامله‌گری مدافع چپ شمس‌آذر آخرین 
خرید سرخ‌ها در این پنجره باشد. پرسپولیس و 
شمس‌آذر از دو سه هفته قبل درباره این بازیکن 
در حال چانه‌زنی هستند و ممکن است در آخرین 
ساعات نقل و انتقالات، این بازیکن تیم ملی امید 

سرخپوش شود.

 

جوانان به‌دنبال نایب‌قهرمانی

 هفته سرنوشت‌ساز برای نونهالان 
و نوجوانان

سرخپوشان نوجوان و نونهال برای کسب عنوان 
قهرمانی در این هفته از رقابت‌ها، بازی‌های 

حساسی را برگزار خواهند کرد.
تیم نونهالان که با سه امتیاز اختلاف نسبت به 
پیکان در صدر جدول قرار دارد، دو هفته مانده 
به پایان رقابت‌ها، در روز پنجشنبه در خانه تیم 
استقلال، برگزارکننده دربی خواهد بود. این 
مصاف در حالی برگزار می‌شود که دو تیم حاضر در 
کورس قهرمانی، در آخرین روز مسابقات، روبه‌روی 
هم قرار می‌گیرند. شاگردان مسعود زارعی با 
پیروزی در دربی برای روز پایانی حداکثر به یک 

تساوی نیاز خواهند داشت.
و اما شاگردان احسان خرسندی ۳هفته مانده 
به پایان مسابقات در صدر جدول نسبت به 
دو تعقیب‌کننده اصلی خود فاصله ۸ امتیازی 
ایجاد کردند. نتیجه بازی‌های رودرروی نوجوانان 
پرسپولیس با این دو تیم )پیکان و سایپا( نیز به 
تساوی انجامیده است. سرخپوشان برای کسب 
عنوان قهرمانی در سخت‌ترین شرایط به ۲ امتیاز 
دیگر نیاز دارند. آنها جمعه این هفته در ورزشگاه 

شهیدکاظمی میزبان تیم کیا هستند.
همچنین تیم فوتبال جوانان پرسپولیس در آخرین 
هفته از مسابقات لیگ برتر جوانان تهران برای 
عنوان نایب‌قهرمانی به‌مصاف تیم سایپا می‌رود.

تیم بهادر عبدی روز دوشنبه ۶بهمن ماه ۱۴۰۴ از 
ساعت۱۴ در ورزشگاه درفشی‌فر میزبان حریفش 
خواهد بود. در جدول رده‌بندی این رقابت‌ها، 
شاهین با ۴۶ امتیاز در رده اول جدول قرار دارد، 
سایپا با ۴۳ امتیاز و پرسپولیس با ۴۲ امتیاز در 

رده‌های بعدی جا گرفته‌اند.

 

یک رکورد تازه برای اوستون
اوستون اورونوف در مصاف با سپاهان که با 
تنگاتنگ در جدول  رقابتی  ایران  خ‌های  سر
مسابقات داشت، گل مهمی را به ثمر رساند 
که می‌تواند سرنوشت‌ساز باشد اما این گل 
برای او ارزش شخصی هم پیدا کرد.او حالا با 
پیراهن پرسپولیس ۱۵گله است و به این ترتیب 
از رکورد ۱۴گل آلن ویتل گذشت. ملی‌پوش 
ازبکستانی پرسپولیس حالا در جدول گلزنان 
خارجی پرسپولیس در رتبه دوم قرار دارد. همچنین 
ایگور سرگیف، هموطن او که نخستین گل خود 
برای پرسپولیس را به ثمر رساند، گلزن شماره 
۱۵۱ سرخپوشان در تاریخ لیگ برتر شد و در میان 

گلزنان خارجی هم سی‌ونهمین نفر است.

 

 پیگیری اخبار پرسپولیس 
در مجارستان

برخی رسانه‌های مجارستانی به حضور دنیل‌ گرا 
مدافع راست 30 ساله جدید پرسپولیس در تهران 

و انجام مراحل نهایی قرارداد اشاره کرده‌اند.
رسانه‌های مجارستانی لحن کنجکاوانه‌ای نسبت 
به این انتقال داشته و نوشته‌اند که‌ گرا با انتخاب 
پرسپولیس، وارد فضایی کاملاً متفاوت از فوتبال 
مجارستان شده و عملکرد او در لیگ ایران می‌تواند 
نقش مهمی در ادامه مسیر حرفه‌ای‌اش داشته 

 . باشد
در پایان این گزارش‌ها تأکید شده که حضور‌ گرا 
در پرسپولیس، از سوی هواداران فوتبال مجارستان 
نیز با توجه دنبال می‌شود و نمایش او با پیراهن 
این تیم می‌تواند بازتاب بیشتری در رسانه‌های این 

کشور داشته باشد.

محمد قراگزلو
خبرنگار

 بازی پرسپولیس و سپاهان در سال‌های اخیر 
همواره حساس بوده و غیر از کری هواداران و 
اهمیت نتیجه برای دوستداران هر دو تیم به 
لحاظ جدول و به دست آوردن جام قهرمانی 

نیز اهمیت فوق‌العاده‌ای داشته است.
 همین حساسیت البته باعث شده تا معمولاً 
ــده و داوران از  ــه شـ ــی و درگیرانـ ــازی فیزیکـ بـ
کارت‌های زرد و قرمز خود در این دیدار استفاده 
کنند. با وجود این آنچه جالب است اینکه در 
ــن دو تیم در تمام رقابت‌ها  ــل اخیر ایـ ده تقابـ
فقط دو بازی بوده که اخراجی نداشته است.
ــال 1401 و در مسابقه  ــفندماه سـ ــوم اسـ در سـ
ــیاوش  ــام حذفی در اصفهان سـ ــاس جـ حسـ
ــاز  ــه نوعی زمینه‌سـ ــراج خود بـ ــا اخـ ــی بـ یزدانـ
شکست تیمش شد. پرسپولیس در وقت‌های 
اضافه آن مسابقه در نهایت 4 بر 2 پیروز شد و 
ــابقه 80 بین  به مرحله بعد صعود کرد. در مسـ
دو تیم که در راه قهرمانی لیگ اهمیت بسیاری 
داشت اخراج لئاندور پریرا برزیلی باعث شد 
ــگاه آزادی مغلوب گل  تا پرسپولیس در ورزشـ
ــده محمد  ــارم وقت‌های تلف شـ ــه چهـ دقیقـ
ــده و بازنده بازی باشد. با این حال  کریمی شـ
در پایان این فصل پرسپولیس دبل کرد و هم 

قهرمان لیگ شد هم جام حذفی.
ــته  ــپاهان با کاشـ ــم که سـ ــل 81 دو تیـ در تقابـ
ــد شهاب زاهدی  ــدی برنده شـ زیبای رضا اسـ
ــرخ‌ها در این  ــپولیس اخراج شد و سـ از پرسـ
ــابقه هم ده نفره شدند. در بازی برگشت  مسـ
ــت ماه  ــگ برتر آن فصل هم در 12 اردیبهشـ لیـ

ــال 1403 که در نهایت بازی بدون گل تمام  سـ
ــه 83 به خاطر  ــاه در دقیقـ ــد عالیشـ ــد امیـ شـ
درگیری با عثمان دابو هافبک حریف از بازی 

اخراج شد.
اما فصل قبل در بازی رفت باز هم پرسپولیس 
اسیر اخراج شد و بخش عمده‌ای از شکست 
ــدنش در این  ــه ده نفره شـ ــت بـ ــدار رفـ در دیـ
ــت. در آن مسابقه  ــابقه مهم ارتباط داشـ مسـ
ــیار خوبی داشت و در  تیم گاریدو نمایش بسـ
ــت  ــان نمایش پایاپایی با حریف داشـ اصفهـ
ــختگیرانه گولسیانی باعث شد  اما اخراج سـ
ــه دوم 2 بر یک  ــره در نیمـ ــرخ‌های ده نفـ تا سـ

شکست بخورند.
یک سال قبل در 28 دی ماه پرسپولیس بازی 
سوپرجام را به سپاهان باخت. این مسابقه در 
اراک برگزار شد و یکی از معدود تقابل‌های دو 
ــت. 24 بهمن ماه  ــم بود که اخراجی نداشـ تیـ
ــام حذفی مقابل  ــال قبل نیز دو تیم در جـ سـ
ــابقه  ــه در این مسـ ــد کـ ــرار گرفتنـ ــر قـ یکدیگـ
پرسپولیس در حالی که از حریفش دو بر یک 
جلو بود عالیشاه با تصمیم سختگیرانه بیژن 

ــد تا بازی در نهایت  ــدری از بازی اخراج شـ حیـ
2-2 شده و به وقت‌های اضافه برود. در نهایت 
ــم ده نفره و با  ــابقه هـ ــپولیس در آن مسـ پرسـ
نتیجه 3 بر 2 باخت تا جام حذفی را از دست 
ــت فصل قبل لیگ برتر دو  بدهد. بازی برگشـ
ــگاه آزادی برگزار شد که سرخ‌ها  تیم در ورزشـ
با کارتال دو بر صفر در تهران شکست خوردند 
ــت  ــهمیه و جام قهرمانی را از دسـ ــا عملاً سـ تـ

بدهند. این مسابقه هم اخراجی نداشت.
ــت فصل جاری هم  ــا دو بازی رفت و برگشـ امـ
اخراجی داشت. در بازی رفت که پرسپولیس 
در اصفهان برنده شد محمد دانشگر در دقیقه 
12 وقت‌های تلف شده از زمین اخراج شد. در 
تقابل اخیر دو تیم نیز که پرسپولیس در تهران 
2 بر یک پیروز شد ایگور سرگیف در زمین برفی 
و در دقیقه پنجم وقت‌های تلف شده با کارت 

قرمز مستقیم از زمین بیرون رفت.
در مجموع از 8 اخراج 10 تقابل اخیر دو تیم دو 
ــپاهان و 6 بازیکن از پرسپولیس  بازیکن از سـ
اخراج شده‌اند و غالباً اخراج‌ها در نتیجه بازی 

تأثیر مستقیم گذاشته است.

  
 در حالی که تیم فوتبال پرسپولیس خود را برای 
ــاس و سرنوشت‌ساز با سپاهان  رویارویی حسـ
آماده می‌کرد، خبر غیبت تیوی بیفوما، وینگر 
خارجی این تیم، جرقه‌ای برای افزایش شایعات 

جدایی او از جمع سرخپوشان شده است.
ــتانی  ــوان اولین خرید تابسـ ــه به‌عنـ ــا کـ بیفومـ
ــد، نتوانسته انتظارات  پرسپولیس معرفی شـ
ــان  را برآورده کند. حضور او در جمع سرخپوشـ
بیشتر با حواشی همراه بوده تا درخشش فنی 
ــمار ویرا،  ــده تا اوسـ و همین موضوع باعث شـ
ــد.  ــرمربی برزیلی به فکر جایگزینی او باشـ سـ
ــن اظهارات خود خبر  ــد بیفوما در آخریـ هرچنـ
مازاد شدن را تکذیب کرده اما پیگیری‌ها نشان 
ــه تصمیم‌گیری نهایی در مورد او به  می‌دهد کـ

جذب بازیکن جدید بستگی دارد.
ــورد رضایت  ــا در این فصل، مـ ــرد بیفومـ عملکـ
سرمربی برزیلی نبوده و با وجود این، ویرا هنوز 
ــخ قرارداد او را صادر نکرده است. در  مجوز فسـ
حالی که مصدومیت به‌عنوان دلیل غیبت او 
در بازی مقابل سپاهان اعلام شده، اما شواهد 
نشان‌دهنده رو به پایان بودن دوران حضورش 

در پرسپولیس است.
براساس آخرین اخبار، ویرا گزینه مورد نظر خود 

برای جانشینی بیفوما را به مدیریت باشگاه 
ــده  ــتار جذب او شـ معرفی کرده و خواسـ

است. مذاکرات محرمانه سرخپوشان 
برای جذب این بازیکن جدید در جریان 
ــمی جدایی  ــت و احتمال اعلام رسـ اسـ

ــره نقل‌وانتقالات  ــان پنجـ ــا پایـ ــا تـ بیفومـ

زمستانی بسیار بالا 
است.

ــن،  ایـ ــر  بـ ــاوه  عـ
ــه  الطلبـ ــگاه  باشـ
ــز به‌طور  نیـ ــراق  عـ

ــال  به‌دنبـ ــدی  جـ
ــت  جذب بیفوما اسـ

باشگاه پرسپولیس  و 
ــده است  حتی حاضر شـ

ــا مبلغ رضایتنامه او را کاهش دهد تا بیفوما  تـ
ــت خود خارج کرد. بدین ترتیب به  را از لیسـ
نظر می‌رسد این جدایی در فرصت باقیمانده 
تا پایان پنجره به‌صورت رسمی اعلام خواهد 
ــی رخ می‌دهد که  ــات در حالـ ــد. این اتفاقـ شـ
ــود بازیکن در خط حمله  ــپولیس با کمبـ پرسـ
ــی بیفوما در  ــی احتمالـ ــت و جدایـ ــه اسـ مواجـ
صورت عدم جذب بازیکن مدنظر، کار را برای 

این تیم در ادامه فصل دشوارتر کند.
مهلت نقل‌وانتقالات زمستانی یکشنبه‌شب 
ــید و قاعدتاً تکلیف  ــان خواهد رسـ ــه پایـ بـ
انتقال او باید تا این زمان مشخص شود. 
اگر بیفوما برخلاف نظر اوسمار نخواهد از 

پرسپولیس جدا شود یا مشتری مشخصی 
برای او وجود نداشته باشد حضور این بازیکن 

ــمار به این  ــم با توجه به عدم اعتقاد اوسـ در تیـ
بازیکن تبدیل به قوز بالاقوز خواهد شد. گفته 
ــت  ــر اسـ ــپولیس حاضـ ــده پرسـ شـ
رضایتنامه این بازیکن را با مبلغ 
ــزار دلار صادر کند که  150هـ
ــگاهی حاضر  باید دید باشـ
به پرداخت چنین مبلغی 
و نهایی کردن این انتقال 

خواهد شد یا نه.

 آمار عجیب از دوئل‌های پرسپولیس و سپاهان

8 اخراج در 10 بازی!
اوسمار مهاجم کنگویی را نمی‌خواهد

بیفوما در ویترین فروش پرسپولیس

نقل و انتقالاتسوژه
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تأثیر پنالتی اشتباهی علیه پرسپولیس

شراکت با تراکتور خراب شد

پنالتی دقایق پایانی بازی پرسپولیس – سپاهان که در نهایت 
باعث شد نتیجه 2بریک در این مسابقه ثبت شود حرف و 
حدیث‌های بسیاری داشت و تقریباً اکثر کارشناسان داوری بر 
اشتباه بودن تصمیم داور مسابقه در اعلام پنالتی تأکید کرده‌اند.

در این صحنه مشخص بود که ابتدا پیام نیازمند توپ را می‌زند و 
برخورد مجید علیاری با گلر پرسپولیس نمی‌توانسته خطا باشد 
اما یکی از کارشناسان داوری گفته برخورد در پایین‌تنه صورت 
گرفته و خطا رخ داده است در شرایطی که چنین چیزی در تصاویر 

تلویزیونی به نظر نمی‌رسد.
به‌هر حال این تصمیم پرحرف و حدیث و پنالتی‌ای که آلوز گل 
کرد باعث شد تا پیام نیازمند به کلین‌شیت شماره10 نرسد و در 
صدر جدول کلین‌شیت‌ها یک شریک به نام فرزین گروسیان 
پیدا کند که با بسته نگه داشتن دروازه‌اش مقابل فجر به 

کلین‌شیت شماره9 رسید.
غیر از این، همین گل خوره باعث شد تا تعداد گل‌های خورده و 
زده پرسپولیس و سپاهان دقیقاً مشابه یکدیگر باشد )19گل زده 
11گل خورده( و به تبع آن تفاضل گل دو تیم نیز برابر شود. اما بدتر 
اینکه اگر پرسپولیس آن گل را دریافت نمی‌کرد و با نتیجه 2برصفر 
از زمین بیرون می‌آمد با 9گل خورده در کنار تراکتور صاحب عنوان 
بهترین خط دفاع تا این هفته از رقابت‌های لیگ برتر بود اما 

حالا با سپاهان رتبه دوم مشترک را در این آیتم در اختیار دارد.

 برد بزرگ و پراهمیت پرسپولیس مقابل سپاهان باعث 
شد تا سرخ‌ها یکی، دو آمار جالب را هم به نفع خود 
تغییر دهند. پرسپولیس با شکست سپاهان موفق شد تا 
رکورد شکست‌ناپذیری طلایی‌های اصفهان در بازی‌های 
خارج از خانه را بشکند. سپاهان در فصل جاری در 
بازی‌های خارج از خانه باختی نداشت و در مجموع در 
27بازی خارج از خانه نباخته بود اما بالاخره در روز برفی 

اکباتان به پرسپولیس باخت.
غیر از این پرسپولیس توانست بعد از حدود 8سال 
سپاهان را در تهران شکست دهد. آخرین باری که 
سرخ‌ها در تهران موفق به پیروزی مقابل این حریف 
شده بودند به 13بهمن ماه سال 1396 برمی‌گردد که 
با دو گل علیپور و خلیل‌زاده حریف را 2برصفر بردند. 
در آن مسابقه برانکو و منصور ابراهیم‌زاده سرمربیان دو 

تیم بودند.
همچنین سرخ‌ها بعد از 9سال موفق شدند تا سپاهان را 
در لیگ برتر دبل کنند. در سال 1395 پرسپولیس در هر 
دو مسابقه مقابل سپاهان برنده شد. بازی رفت 2برصفر 
و بازی برگشت 2بریک. در آن فصل برانکو، سرمربی 

پرسپولیس و عبدالله ویسی سرمربی سپاهان بودند.

اتفاق جالب بعد از بازی با سپاهان

 دبل بعد از 9 سال
برد در تهران پس از 8 سال

این یکی از معدود بازی‌هایی بود که 
پرسپولیس در مالکیت توپ پایین‌تر 
از حریفش بود. شاید بخش عمده‌ای 
از این آمار به نیمه اول بازی برگردد 
که خط میانی سپاهان تسلط بیشتری 
به پرسپولیس داشت و موقعیت‌های 
بیشتری هم خلق کرد اما در نیمه دوم 

بازی بالانس شد.
در این بازی پرسپولیس 392 پاس 
77درصدی داشت  که دقت  داد 
اما سپاهان 466 پاس داد که دقت 
77.9درصدی را ثبت کرد. متعاقب این 
آمار زردهای سپاهان 56.6درصد زمان 
بازی صاحب توپ بودند و آمار مالکیت 

پرسپولیس 43.4 ثبت شده است.
در تعداد شوت هم سپاهان شرایط 
بهتری دارد. آنها 17شوت داشتند و 
پرسپولیس 11 تا اما هر دو تیم 6شوت 

به چهارچوب زدند. با این حال نکته 
جالب اینجاست که امید گل سرخ‌ها 

بالاتر از حریف‌شان ثبت شده.
پرسپولیس در این مسابقه و با شرایط 
خوبی که در نیمه دوم پیدا کرد امید 
گل 2.28 را ثبت کرد که برای بازی 
دشوار مقابل سپاهان در آن شرایط 
جوی جالب و قابل توجه است. 
سپاهان نیز موفق به ثبت امید گل 

شد.  2.08
پرسپولیس در نبردهای درون میدان 
هم شرایط نسبتاً بهتری داشت و با 
آمار 55.2درصدی به 44.8درصدی 
حریف برنده شد. در آمار انضباطی 
اما شرایط پرسپولیس بدتر بود. تیم 
اوسمار در این بازی 13بار خطا کرد، 
4 اخطار و یک کارت قرمز گرفت اما 
سپاهانی‌ها فقط 9بار خطا کردند و دو 

کارت زرد گرفتند.
در مجموع شرایط آماری سپاهان 
نسبت به پرسپولیس اندکی بهتر 
بود اما کیفیت نیمه دوم سرخ‌ها 
کمک کرد تا این آمار نزدیک شود و 
در نهایت با درخشش اورونوف بازی 
به سود میزبان تمام شد. در عین حال 
نکته اینجاست که آمار پرسپولیس در 
مقایسه با بازی رفت مقابل سپاهان 
بسیار بهتر بود ضمن اینکه در این 
بازی بزرگ و شش‌امتیازی شاید آمار 
و کیفیت بازی تحت تأثیر نتیجه قرار 
بگیرد. با تمام این اوصاف شرایط 
مسابقه به‌گونه‌ای بود که نمی‌توان 
برد پرسپولیس را زیر سؤال برد و 
ناعادلانه خواند حتی اگر در برخی 
آیتم‌ها حریف شرایط بهتری داشته 

. شد با

آمار جالب از 
ال‌کلاسیکوی برفی

پرسپولیس 
مالکیت را داد 
اما در امید گل 
برنده شد


